
Φφλλο εργαςίασ 

Μζροσ Α (Επεκτείνοντασ τθν ζννοια τθσ δφναμθσ) 

Δραςτθριότθτα 1θ (δυνάμεισ με ακζραιο εκκζτθ) 

Να υπολογίςετε τισ δυνάμεισ: 
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Δραςτθριότθτα 2θ (δυνάμεισ με ρθτό εκκζτθ) 

Να εκφράςετε τισ δυνάμεισ με τθ βοικεια ριηϊν 
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Δραςτθριότθτα 3θ (δυνάμεισ με άρρθτο εκκζτθ) 

Αφοφ παρακολουκιςετε τθν διαπραγμάτευςθ ςτον πίνακα, να γράψετε ποιοσ 

αρικμόσ πιςτεφετε ότι προςεγγίηει καλφτερα το 
32 , με ακρίβεια χιλιοςτοφ: 



Μζροσ Β (αναηθτώντασ μια ςυνάρτθςθ) 

Δραςτθριότθτα 1θ (ςυμπλιρωςθ πίνακα) 

Να ςυμπλθρϊςετε τθν δεφτερθ γραμμι του πίνακα με τισ κατάλλθλεσ δυνάμεισ του 

2 που ζχουν εκκζτθ τον αντίςτοιχο αρικμό τθσ πρϊτθσ γραμμισ (π.χ. 125,02 3
) 

3 2,5 2 1,5 1 0,5 0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 

0,125 0,18  0,35  0,71  1,41  2,83  5,66  

 

Δραςτθριότθτα 2θ (απεικόνιςθ ςθμείων) 

Να απεικονίςετε ςτο παρακάτω ςφςτθμα ςυντεταγμζνων τα ςθμεία που 

ςυντεταγμζνεσ τουσ είναι τα ςτοιχεία κάκε ςτιλθσ του παραπάνω πίνακα (όςο 

καλφτερα μπορείτε). 

 

Κατά τθ γνϊμθ ςασ, τα παραπάνω ςθμεία κα μποροφςαν να είναι ςθμεία 

γραφιματοσ μιασ ςυνάρτθςθσ; Αν ναι, Ποιασ;  

Μπορείτε να τθν ςχεδιάςετε πρόχειρα ςτο ςφςτθμα ςυντεταγμζνων; 



Αςκιςεισ για το ςπίτι («παίηοντασ» με δυνάμεισ του 
2

1
) 

Άςκθςθ 1θ (ςυμπλιρωςθ πίνακα) 

Να ςυμπλθρϊςετε τθν δεφτερθ γραμμι του πίνακα με τισ κατάλλθλεσ δυνάμεισ του 

2

1
  που ζχουν εκκζτθ τον αντίςτοιχο αρικμό τθσ πρϊτθσ γραμμισ. 

3 2,5 2 1,5 1 0,5 0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 

             

 

Άςκθςθ 2θ (απεικόνιςθ ςθμείων) 

Να απεικονίςετε ςτο παρακάτω ςφςτθμα ςυντεταγμζνων τα ςθμεία που 

ςυντεταγμζνεσ τουσ είναι τα ςτοιχεία κάκε ςτιλθσ του παραπάνω πίνακα (όςο 

καλφτερα μπορείτε). 

 

Μπορείτε να βρείτε μια ςυνάρτθςθ που το γράφθμά τθσ να περιλαμβάνει αυτά τα 

ςθμεία;  

Σχεδιάςτε πρόχειρα το γράφθμά τθσ ςτο ςφςτθμα ςυντεταγμζνων. 


